JTabopaTopHble
paboThLI



TabopartopHasi paboTa
Ne2 [MapannenbHoe
coeanHeHne 3BeEHbEB



Lenb pabomabi
BbIACHUTB NPpM4YNHbl BOBHUKHOBEHUA
nepeperynnposaHua n KkornebaHmm B 3aMKHYTbIX

cucTemMmax aBToMaTUYEeCKOro perynmpoBaHnsa npu

CTyrneH4yaToM BXOOHOM BO34ENCTBUN. YCTAHOBUTb

3aBUCUMOCTU rnepeperynmpoBaHns oT UHEPLIMOHHOCTH
obpaTHon CBA3MN.
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lpoepamma camocmosimernibHou pabomabi

1. ['lo 3agaHHbIM NapamMeTpam CBOEro BapmaHTa
(Tabnuua 1) noctpouTtb ToUHbIE JIAYX n JIOYUX CAY.

2. o pesynsTupytowen JIAYX noCcTponTb NepexogHyto
doyHKUMIO U onpeaennuTb OCHOBHbIE NOKa3aTenu
perynmpoBaHug.

3. [l1aHHbIe pac4ETOB CBECTU B Tabnuuy.



lpoepamma pabomsbi 8 1Tabopamopuu

1. CobpaTtb uccrniegyemyto cuctemy Ha HaboOpHOM
none.

2. Ha aKpaHe KoMnbloTepa CHATb U NOCTPOUTL
nepexoaHble NpoLecchl Npy eAUHNYHOM CTYNEHYaTOM
BXOJHOM BO3EUCTBUU, ONPeaennTb nokasaTenm aTux
NPOLECCOB U 3aHECTUN UX B TAONULIbI.

3. ['lo KpmBLIM NepexogHoOro npoLiecca CBOEro
BapuaHTa 1 ABYyX OPYrnx BapuaHToB CBOEN bpurabl
OLEHUTb BNUAHNE NOCTOSAHHOM BpemeHn uenn OC Ha
XapakTtep nepexoaHoro npouecca B CAY.
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[TocTpoeHune JIAHX n JIOUX
[MocTtpoeHune JIAYX n JI®YX npamoro KaHana L, U @45
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NoctpoeHune JTAYX n IPYX obpaTHOro KaHana L1 3
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Homorpamma ana noctpoenHuna JIYX npu
BCTpeYHo-napannensHOM coeANHEHNN 3BEHLEB
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CocTaBreHune no
HOMOrpamme Tabnuubl
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- 3HaYeHve ¢ (w,) OTKNnaabIBaeTcsi OT hasbl 3BEHA,
NAYX (nnn obpaTtHaga JIAYX) KOTOpOoro NeXxuT HUXe.
¢ (w) OTKNaapIBaeTCst BCerna BOBHYTPb
NPOCTPAHCTBA, Nexallero mexay ¢ (w)un ¢3'1(w);



XapaKkTtep nepexogHoro
npowecca

[Mpu |@pp(we)| > 120°wmm Ly (we) <0, nepexoHbii
npouecc byaet UmeTb KonebaTenbHbIN
XapaKrep.

[Mpu |@p(we)| = 120° wm Ly (we)=0, nepexogHbli
npouecc byaet UMETb
nepeperyinpoBaHue (18 ... 25)% m
KonebatenbHoctb 1-2 KonebaHus.

[pu |@p(we)| < 120°wmm Ly(we) > 0, nepexoaHbii
npouecc OyaeT UmeTb
anepuoauyecKkuii xapakTep.
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OueHka nokasaTteneu

1. PefyeHepOBa&AMAPOBaHUS ¢, Ha3blBaeTCA
HaUMEHbLNN  MNPOMEXYTOK BPEMEHW, MO WUCTEYEHUIO

KOTOPOro KpuBas NepexogHoro rnpouecca perynupyemMon
BENMUYUHLI OyaoeTr (Npu CBOEM [JarnbHEWLIEM WU3MEHEHWUN)
OTKJTOHATCH OT YCTaHOBMBLUErocA 3HayeHua He bonee 4yem
Ha A. [NpumeM A = 5% OT Ax .

2. [lepeperynupoBaHmem  Ha3blBA€TCA  OTHOLLUEHWEe
Pa3HOCTM MexXxay MakCcMMarnbHbiIM W YCTAaHOBUBLUMMCS
3Ha4yeHnem perynmpyemou BENTMYUHDI K ee

yCTaHOBMBLLUEMYCH 3HAYeHU0, YMHOXeHHOMY Ha 100%:
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3. KonebartensHocte M nepexooHOro  npouecca
XapakTepuasyeTcsi yucnom  KonedbaHum 3a  Bpemd
nepexoaHoro npoLecca.
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Pacyém nokalamersneu kad4ecmaea
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Bonpochbi 0nst camonpoeepku

1. Kak noctpouTtb pesynetupytowine JI4X npu
BCTpeYyHo-napannensHoM coeanHeHNN 3BEHLEB?

2. ['1pn Kaknx ycnosusax B 3amMkHyTon CAY BO3HUKAIOT
KonebaHusa BbIXOAHOW BENMNYNHDBI?

3. C nomowbto JTHYX NOoACHUTBL BNUAHUE 3HAYEHUS TOC
Ha Ka4yeCTBO NepexoaHOoro npoLecca.



